

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (30/2023) måndagen den 23 oktober 2023 klockan 8.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Ida Slöör, *avlägsnade sig kl. 10.28 under 579§, återvände kl. 10.30 under 579§*

Robert Lindlöf

Francesca Öström

Emma Gustafsson

Hanna Kauppinen

Alva Lindfors

Emelie Sandell

Emilia Hanhiova, *avlägsnade sig kl. 10.25 under 579§, återvände kl. 10.27 under 579§*

Anna Backström

Janina Wegelius, *anlände kl. 8.39 under 575§*

588§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.31 av ordförande Slöör.

570§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

571§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

572§ Val av protokolljusterare

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

Till protokolljusterare valdes Robert Lindlöf och Alva Lindfors.

573§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med förändringen att lägga till 582§ Beviljande av klubbstöd till KULT.

574§ Fiilistrunda

De närvarande fick beskriva sitt humör för dagen med ett valfritt ställe på Paasitorni.

575§ Anmälningsärenden

- 16.10 Baklängessits, 70 deltagare
- 17.10 Halarmärkestorg & ÅF-bladets utgivning, 60 deltagare
- 18.10 Dansövning & Syfilis, 55 deltagare
- 19.10 Spex premiär, 149 deltagare
- 20.10 Studorg LXXX, 312 deltagare
- 21.10 Årsfest sillis, 250 deltagare

576§ Ekonomi

Halarna och deras tillhörande räkning har kommit. Sångböckerna ska betalas tillbaka till USF, läget är under kontroll. Lindlöf inväntar räkningar från Paasitorni och sillisen.

577§ Feedback på StudOrg 80

Årsfestveckan gick bra överlag, även övriga föreningsmedlemmar har gett bra feedback på årsfesten och veckan som helhet. Några små detaljer kunde ha varit bättre, men det mesta var sådant som StudOrg inte kunde påverka. Mycket positiv respons gällande lokalen, talen och stämningen överlag. Sillisen har även fått mycket positiv feedback.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

578§ Horrorjakten 2023

Några av dem som ska dra punkt har dragit sig ur. Spektrum deltar möjligtvis på Horrorjakten. Styrelsen drar en punkt, den ska börja planeras. Mer marknadsföring kring horrorjakten behövs, en TikTok kunde vara en möjlighet. Läget är överlag under kontroll, Hanhirova har gjort en preliminär tidtabell för dagen. Halarmärken ska designas och beställas.

579§ Rekrytering av styrelsen 2024

Mycket intresse för att sitta i styrelsen nästa år, finns många potentiella kandidater för de flesta posterna. Styrelsen ordnar ett Q&A tillfälle och lägger ut enskilda instagram inlägg för varje post för att klargöra vad posten innebär. Ett eventuellt eget utskott och en skild spex direktör som kunde sitta i styrelsen ska kollas på. Presidiet tar ett möte och diskuterar hur vi kan gå vidare med situationen.

580§ VTM-mässan

Kannunavalajat har fixat ett par till företag/organisationer med på mässan. Frågorna för alumnpalen är förberedda. Kauppinen ska ha ett möte med Kannunvalajats representant för att diskutera praktikaliteterna. Efter mässan är det cocktail tillfälle och efterfest på Käärmeenpesä. Övriga styrelsemedlemmar hjälper Kauppinen med att fixa StudOrgs del. Överlag är läget under kontroll.

581§ Resa till Stockholm

Styrelsen har blivit bjuden till Statsvetenskapliga föreningen vid Stockholms Universitets årsfest.

582§ Beviljandet att klubbstöd till KULT

KULT beviljades klubbstöd.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

583§ Utskottstaser

Kommunikationsutskottet

- Inget att rapportera

Studie - och arbetslivsutskottet

- Inget att rapportera

Internationella utskottet

- Louhiso ska boka in möten för att planera kommande IU- evenemang.
- ASK föreslår 22.11 som datum för den gemensamma sitsen.

Programutskottet

- Salsa dans med Thorax 25.10
- Bokmässan denna veckans torsdag med KULT
- Nästa bokträff med KULT äger rum antingen vecka 46 eller vecka 47.
- Styrelsens punkt till Horrorjakten ska vara planerad senast på söndag, Hanhirova ska se över ifall det behövs ett skilt pyssel för Horrorjakten.
- Syfiilis för glöggrundan ska ordnas troligen den 27.11

Festutskottet

- StudOrg x Tf sits ska börja planeras, möte med TF denna vecka.
- Nyppe städ på söndagen kl. 13
- Sandell ska se över inkomsterna från Baklängessitsen.

Gulnäbbsutskottet

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

- Gulisphux barrundan 9.11, evenemanget är publicerat och anmälan läggs ut denna veckan, Lindfors ska börja kontakta barer.
- Tutorer och styrelsen håller punkter och ska planera dem.

Jubileumskommittén

- Gustafsson försöker kontakta person från bältes företaget för att beställa mera bälten
- Sitsen med Soc&koms vänner ska börja planeras
- Studde brunchen kunde eventuellt ordnas av JubbeK

584§ Post

- Ingen post

585§ Övriga ärenden

De som ska representera på årsfester ska börja planera gåvan i god tid. Slöör ska idag på välbefinnandetutorernas utbildning. Biljetter för Glöggrundan ska fixas för StudOrgs del, biljettsläpp på onsdag nästa vecka. Möte gällande verksamhetsplanen 8.11 kl 17.

586§ Infobrev

- Salsa dans med Thorax 25.10
- Spex 27.10
- Horrojakten 10.11
- VTM - mässan 11.11
- Save the date: StudOrg x TF sits 17.11
- Intresseanmälan för styrelsen 2024

587§ Nästa möte

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

Nästa möte äger rum måndagen den 30 oktober klockan 8.15 i sal 250, Snellmangatan 12.
Lindlöf hämtar mötesmaten.

588§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 11.10 av ordförande Slöör.

Ordförande Ida Slöör

Mötessekreterare Francesca Öström

Protokolljusterare Robert Lindlöf

Protokolljusterare Alva Lindfors